

(上接4版)



(图一)

红火的日子 浓浓的年味



(图二)

年味 弥漫在批发市场

2月5日,周口华耀城内,人群熙熙攘攘,大家都在为置办年货而忙碌着(图一)。

近日,华耀城A区精品市场内出现了一条“红街”,因为这条街上的门店卖的是对联、窗花、红烛等红色的商品。“批发对联就年前一个月的好生意,这几天忙不过来,家里的亲戚都来帮忙了!”经营对联批发生意的李阳说。他的店里挂着各式各样的对联、年画(图二),其中一些带有小狗元素的装饰品销量特别好。

从华耀城出来,记者来到太昊路上的周口黄淮农产品大市场,前来置办年货的市民络绎不绝(图三、图四)。市场工作人员介绍:“9点以前,大多是来买蔬菜、海鲜的。现在11点了,水果批发区这会儿正热闹。”

在水果批发区,各个摊位前的水果堆积如山。专程从商水驱车前来置办年货的朱先生说:“我平时上班比较忙,跟父母聚在一起的时间也不多。该过年了,我想给父母买一些好的水果,为他们置办些年货。”



(图三)



(图四)

年味 弥漫在广场社区

2月6日上午,市区五一文化广场张灯结彩,“驿见钟情”相亲会暨2018周口首届精品年货节让市民一站式置办年货。年货节现场的传统节目引得市民驻足观看(图五)。

“来,快点儿,我们该去排练了。”记者寻声望去,三五个在逛年货节的市民手里提着东西,向广场附近的市老干部活动中心走去。

在市老干部活动中心5楼的排练室里,表演者们在排练《打金枝》选段。“上周五在2018市直老干部迎春联欢会上取得了好成绩,过几天我们还有演出呢。”表演者王女士说,“我们的节目可受欢迎了,你看这是我们的剧照。”说着,王女士拿着手机与记者分享演出时的喜悦。



(图五)